

2024年6月13日

お客様各位

東京都文京区本郷3-24-2
株式会社イナミ

カタログ価格誤記のお詫びと訂正

急啓 平素は弊社製品をご愛顧いただき、誠にありがとうございます。

この度、「2024Summer New Products」につきまして、掲載しております商品の価格に誤りがございました。心よりお詫び申し上げます。

つきましては下記の通り訂正させていただきます。

何卒、ご理解ご容赦を賜りますようお願い申し上げます。

なお、弊社ホームページ上のデジタルカタログでは誤記を修正した最新情報を掲載しております。

敬具

記

【該当頁】2024 SUMMER NEW PRODUCTS 1頁

【商品】M-2270 SKテス膜ホリッシャー 3本入

【誤】標準小売価格(税別) ¥33,000. _

【正】標準小売価格(税別) ¥99,000. _

多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと重ねてお詫び申し上げます。

今後このような事が無いよう再発防止に努めてまいります。誠に申し訳ございませんでした。

以上